

## 我是世界的光

## 黃林強長老

在這一次分享當中，我們要來思想耶穌在約翰福音宣告第二個“我是”。耶穌又對眾人說：我是世界的光，跟從我的就不在黑暗裡走。必要得著生命的光。(約8:3)

這一節經文的上文提到，當時有文士和法利賽人將一個行淫的婦人帶到耶穌的面前，為要試探祂如何處治那婦人。因為按著摩西的律法，是要以石頭打死她。他們不但要試探耶穌，而且設法找機會來告祂的把柄。這是一個難題。假若耶穌要釋放她，他們會指摘耶穌不按摩西律法而行。假若耶穌要將她治死，他們會向羅馬政府控告祂煽動他人謀殺。因為猶太人公會，沒有執行死刑的權力。

當眾人洋洋得意以為這一次耶穌必然落入他們所設的圈套。耶穌是不是在兩難之中呢？聖經給我們看見，耶穌卻彎著腰，用指頭在地上畫字。(約8:6)有人說，耶穌在地上寫下十條誡命。其他的人等得不耐煩，再三追問主如何辦她。主耶穌便回答他們說：你們中間誰是沒有罪的，誰就可以用石頭打她。(約8:7)

這一句話使他們無言可答。而且一針見血，將眾人的醜惡，罪和邪惡的動機完全揭露出來。於是眾人從老到少，一個一個離去了。以後耶穌對眾人說：我是世界的光！光是與黑暗相對的，犯罪行淫是黑暗的。當眾人都聚集要定別人的罪時，原來大家都在罪中，就是自稱為義，假冒為善的，亦是在黑暗中。

我們都知道人活在世上不能沒有光，想想看，如果地球每一天都是黑暗，必然帶來註定的荒涼和死亡。光乃是有生命之物所必須的，萬物賴以維生。如果這個地球沒有太陽的熱量和光，地球將是一個死氣沉沉的冰球。光使海洋變暖，產生天氣模式，並為正在生長的綠色植物提供能量，為地球上的生命提供食物和氧氣。光是萬物不可缺的，不但人的肉身需要物質的光，人的心靈更需要生命的真光。有一曙光是神所發的榮耀光輝，是神本體的真像，常用祂全能的命令托住萬有，祂洗淨了人的罪，就坐在高天至高者的右邊。(希1:3)

耶穌說：我是世界的光，換一句話說，祂就是世上人的需要。一切犯罪的，在死亡權勢底下和魔鬼控制之下的，都是黑暗。黑暗的權勢叫人憂愁，恐懼，沮喪，痛苦，絕望。人若在黑暗中便難免流淚，悲哀。今天世人都在黑暗裡摸索，心靈的眼睛被世界之神所蒙蔽，不肯接受真光。正如聖經所說，光照在黑暗裡，黑暗卻不接受光。(約1:5)我們原本坐在黑暗中死陰裡的人，因著神的憐憫，我們看見大光。因為祂好像清晨的光，從高天臨到我們。使我們在罪惡捆綁中蒙光照，被釋放，得醫治。

親愛的朋友，耶穌是世界的光，說明其他的不是。祂是真光，願意拯救那些在黑暗絕望中的人，使他們從黑暗進到光明。但當人看見這世界的光，並且就進祂時，祂就將人從這一切中釋放出來。將盼望代替絕望，將安息代替痛苦恐懼。正像那淫婦，主沒有定她的罪，相反的，耶穌愛她。告訴她從此不要再犯罪了。

耶穌來要賜給她一個光明的生活，不再與淫亂有任何的關係，跟罪惡一刀兩斷。耶穌願意赦免她以往的罪，只要她真心悔改，革心洗面，接受耶穌的救恩。只有神才能赦罪。那一天是淫婦生命的轉捩點，一切隱藏的都要在光面前顯露出來。朋友，你若接受耶穌，信靠祂，你也必然有一個光明的生命。為何今天不跟隨主呢？正如主所說：跟從我的就不在黑暗裡走，必要得著生命的光。但願我們每一個人人都來就光！

## 家事分享

- ☆ 感謝神的恩典，今年的《福音八講》系列已于上主日圓滿結束。感謝眾弟兄的服事、邀請和參與。明年3月12日將會繼續新的《福音八講》系列，也請弟兄姐妹在禱告中紀念，並邀請慕道朋友參加，認識福音，得蒙祝福。
- ☆ 2023年教會金句月曆已印制好，在主日崇拜後派發，每個家庭一份。
- ☆ 今年教會受浸禮將於12月4日主日崇拜后(11:30am)，在林含蔚和傅麗鳳夫婦府上舉行。請大家為此事在禱告中紀念，並預留時間，邀請親朋好友一同參加，共證主恩。
- ☆ 主日學已恢復開課。目前學生不需要網上登記，但當天需按照教會的規定查核。3-5歲的孩子在教會二樓上課；Prep-Year 6的孩子將在Orchard's Dance Studio (Unit 4/12 Selhurst St, Coopers Plains)上課。家長需要在9:15-9:25am把孩子送至那裏，11:00-11:15am在英文堂接回自己的孩子。不便之處，敬請諒解。
- ☆ 免費實體英語會話班已恢復上課，分初級和高級班。時間：周日崇拜后11:30am-12:30pm。地點：教會二樓。如有任何疑問，或有意上課的，請與長老和牧師聯係。
- ☆ 弟兄姐妹奉獻可以通過教會轉賬戶口轉賬：CCCB Southside Church NAB Bank BSB: 084402 A/C#: 398029726
- ☆ 禱告會每週六早晨7:00-8:00現仍在網絡進行，弟兄姐妹可以在家通過教會網站(<https://www.cccbssc.org.au>)進入禱告會直播。請弟兄姐妹預備心和時間參加，共同為教會守望，並為全球的疫情，求神賜下平安。

**本周背誦經文：趁著白日，我們必須作那差我來者的工；黑夜將到，就沒有人能作工了。(約翰福音 9:4)**

本週活動	協調 / 聯絡人	(有*代表該項活動在本週內進行)		
教會禱告會		每週六早晨	7-8am	*
兒童主日學 (教會二樓)	Ben Torr	主日崇拜	9:30am	*
詩歌班 (教會大堂)	曹有好	每主日崇拜後練詩	11:15am	*
路得小組 (華語查經)	郭婉兒	隔週四 (24/11)	7pm	
路加小組 (粵語查經)	劉美寶	每週五 (18/11)	10:00am	*
長青團契 (華/粵語)	待定	每月第一及第三週三(暫停)	10:00am	
約書亞團契(粵語查經)	楊炳宗/周逸初	隔週五晚 (25/11)	7:30pm	
但以理團契(華語查經)	馮國良	隔週五 (18/11)	7:00pm	*
巴拿巴小組(華語查經)	勞堅	隔週五 (25/11)	9:30am	
雅各團契 (粵語查經)	黃永健	隔週六晚 (26/11)	7:30pm	
提摩太小組(華語查經)	馮冠群/趙騫	隔週六晚 (26/11)	7-9pm	
新希望家庭小組(華語查經)	蘇正吾	隔週日 (13/11)	7:30pm	*
青年小組 (英語查經)	郭婉兒	隔週五 (18/11)	7:30pm	*

## 代禱及感恩

- ☆ 請弟兄姐妹繼續為參加福音八講的慕道友禱告，願主的靈在他們心裏工作，預備更多未信主的朋友，認識耶穌，得著尚好的福份。
- ☆ 請為預備受洗的弟兄姐妹禱告，求主堅固他們的信心和力量；藉著浸禮肯定與主的關係，見證榮耀主的名。
- ☆ 請弟兄姐妹繼續為世界各地和平和疫情代禱，求主憐憫看顧，賜下平安。
- ☆ 感謝神！ Michael Li 去香港兩個月後，順利回來，驗血報告正常，可以繼續每月的維持治療。求神繼續保守看顧，早日完全康復。
- ☆ 感謝神的恩典，請弟兄姐妹繼續為蘇正吾和張淑芳夫婦的千金蘇懷嘉身體禱告，求主保守醫治，早日完全康復。
- ☆ 請為謝檀珠玲(謝太)、鄭基、素娥和余靜姐妹，以及余振俊弟兄(余太兒子)和陳建弟兄的身體健康代禱，求主堅固。為素娥去印尼與家人團聚代禱，求主保守她的旅程，平安健康。
- ☆ 弟兄姐妹如有代禱事項，或需要在禱告會上代禱，請與長老和牧師聯係。

敬拜事奉	本主日	下主日
詩歌敬拜	林孫富 劉曉梅	勞 堅 黃滿玲
講道	Simon R	梁東輝
講道翻譯	鄭純琦	劉美寶
招待	周逸初 王彩霞	蕭豔碧 古玉蓮
影音播放	李健新	溫大民
講道錄音	江 超	馮冠群
投映製作	林孫富	勞 堅

## 歡迎參加我們的聚會!

如有信仰追求或問題歡迎聯絡：  
梁東輝牧師 info@cccbsc.org.au  
楊炳宗長老  
馮國良長老  
黃林強長老

## 上主日出席崇拜人數

實體崇拜	網絡崇拜	祈禱會
112 人	23 家庭	25 家庭

## 上週頌恩堂愛心奉獻

銀行轉帳奉獻 4055.00  
奉獻總收 4055.00

每週奉獻預算目標 \$3900.00  
上週奉獻結餘/(不敷) \$155.00

奉獻轉帳戶口：  
CCCB Southside Church  
NAB Bank  
BSB: 084402 A/C# : 398029726



# 布里斯本華人基督教會 頌恩堂

全年主題：作主門徒，多結果子。

## 主日崇拜程序

2022 年 11 月 13 日上午 9 時 30 分

1. 詩歌敬拜
2. 禱告
3. 詩班獻詩：1) 光明美地  
2) 安穩在耶穌手中
4. 經文：羅馬書 1:16
5. 證道：Rev Simon Rattray  
題目：「The Gospel Comes with a Stopwatch - stories of boldness and courageous witness from the frontline of faith」  
回應詩歌：我在這裏
6. 奉獻
7. 歡迎新朋友及報告
8. 祝福
9. 默禱後散會

教會地址：23 Beenleigh Road, Cnr. Beenleigh Rd. & Selhurst St., Coopers Plains 4108  
教會網址：www.cccbssc.org.au 電郵：info@cccbsc.org.au  
查詢：黃弟兄 0449 843 610 (粵) 溫弟兄 0435 459 797 (華)